

开学季·想要优惠看这里

九月如约而至,对于广大学子来说,最热烈的开学季来了!行李要备齐,手机以及流量也要提前准备,才能从容入校。本期《通信时空》,将为你展示三大通信公司的不同套餐及优惠活动,快来挑选,总有一款适合你!

本报记者 冉园园

联通

粉丝节来了 优惠不停歇

九月份,联通首届粉丝节闪亮登场,各种优惠活动扑面而来。记者从联通方面获悉,只要是南阳联通用户,都可参加粉丝节优惠活动。想要参加的联通用户首先需在微信上关注“河南联通网上营业厅”的公众号,然后进入“河南联通网上营业厅”微信公众平台,回复“game”即可开始玩游戏得流量;回复“show”可参加通讯达人秀;回复“HTX”即可开始换头像获得300M免费赠送的流量;回复“KJ”可自由砍价,甚至得到免费手机,此外,在微博互动转发联通粉丝节活动,还可得免费礼券。

除了参加粉丝节活动,联通老用户还可享流量半年包的专属优惠:原价100元的1G全国流量半年包,

在网两年以上的4G用户可3折价购买;在网1年以上的4G用户可6折价购买。老用户终端续约,不换号可以再续新机,华为P9只需2999元,iPhone 6s/6s Plus 5299元起。

电信

疯狂开学季 购手机送流量

在开学前的准备中,手机和话费是必选项。由电信公司推出的“疯狂开学季”以中兴小鲜4作为开学季主打产品,携海量流量和福利回馈用户。中兴小鲜4专享售价1090元,购机可以获赠大容量充电宝(数量有限,先到先得),同时电信老用户购买小鲜4还将获赠最高6G流量,额外流量购买还可以享受买一赠一。学生对流量的需求,很大一部分都消耗在看视频上,小鲜4联合PPTV提供半年免费会员,会员期间每月提供15G定向流量包以及免费享专属片库、缓冲加速、蓝光画质等会员功能,满足用户随时随地追剧需求。

爱好拍照的学生用户还可以选择后置摄像头1600万像素的乐视2 X621,售价1099元,省内电信用户还可获赠90G定向流量,6个月乐视超级影视会员,并同机配送价值30元超级流量卡,购手机送流量,价格又实惠,中兴小鲜4和乐视2可满足很多学生用户的需求。

移动

选择移动4G+ 让学生High起来

为迎接新生开学季,移动准备好了各种优惠套餐,最低套餐18元/月,含国内流量100M,赠送流量1GB,连续赠送4个月;最高套餐88元/月,含220分钟国内主叫通话,700M国内流量,赠送流量2GB,连续赠送12个月。该套餐共分18元、28元、38元、58元、88元五档,用户可自由选择,如果觉得不够用,还可在套餐基础上再叠加流量包。升级套餐,还会得到移动赠送的话费及流量大礼包。

参与方法很简单,自即日起至2016年10月31日,用户登录10086.cn或者关注“河南移动10086”微信公众号,进入“上学用移动4G+嗨起来”活动页面,预约开通新移动号码或开通新4G套餐(也可升档4G套餐),只需用户本人拿身份证原件、录取通知书原件或学生证原件,还有下发的二维码,前往移动直营营业厅就可以办理所预约的号码、套餐。⑩11

联通用户注意啦

10月1日前 不实名将停机

本报讯(记者冉园园 通讯员姚娜)记者从南阳联通获悉,尚未进行实名认证的联通用户,将于2016年10月1日起被强制停机。

据了解,目前河南联通已下发《河南联通关于进一步落实电话用户实名登记工作的公告》,南阳联通已在其官方微信平台发布此公告。公告中称,新入网用户,在办理移动电话和固定电话入网手续时,均须出示本人有效证件原件,对于身份不明或者拒绝身份查验的,将不提供相应服务。对于未实名认证的老用户,如果未在10月1日前持本人有效证件补办实名信息登记业务,将按规定暂停其通信服务。据南阳联通有关人士介绍,截至目前,南阳联通公司手机实名制已经完成超过99.73%,尚未进行实名认证的联通用户需尽快补办实名信息登记业务。

此外,联通工作人员提示,需要补办实名认证的用户除了可以在各个联通直营营业厅办理之外,还可以通过登录联通手机营业厅客户端自行办理。办理步骤只需三步,第一步,输入验证码,进入补登界面。用户可先登录手机营业厅,点击服务办理菜单进入客户端补登,输入验证码,即可进入信息补录页面;第二步是确认个人信息。进入补录页面后,输入用户名和身份证号,系统会出现用户基本信息,包括姓名、证件类型、证件号、地址,用户确认后,自动进入证件照上传页面;第三步是证件照上传。用户需上传三张照片:即身份证的正反面照,以及用户本人手持证件照,当上传结束后提交下一步即完成实名制补登记。⑩11



南阳日报通信工作室

18603770010
114转通信专刊部

玉周点评

给个人信息加张安全网

冉园园



最近,几则连续发生的事件刺痛了很多人的心。先是一名叫徐玉玉的花季女孩遭遇电信诈骗离世。同一天,又有一位女大学生被骗子骗去学费,女孩悲愤交加,意欲退学。就在前几起事件发生的几天后,8月23日凌晨,即将进入大二学习的山东理工大学学生宋振宇也在遭遇电信诈骗后心脏骤停,不幸离世。近期频频发生的电信诈骗都盯上了即将步入校园的学生,开学季也成为电信诈骗的高发季。

是被骗者太过纯善,还是骗术者演技精湛?在看完这三位学生被骗的过程后,笔者突然有种错觉:难道骗子已经掌握了我们的所有信息?答案当然没有这么夸张,但是也不容乐观。如果不是个人信息被泄露在先,徐玉玉等悲剧又如何会发生?在当今这个大数据时代,想要个人隐私不被泄露谈何容易,骗术者如要行骗,只需知道被骗者的单位、电话、银行卡号等个人信息就够了。

电信诈骗猛于虎,但这类“虎”是如何害人的呢?我们的个人信息又是如何被泄露的呢?据观察,有多个渠道会导致我们的隐私泄露。首先是平时办理各种事项时,提供给办理单位的个人身份证件以及填写的各类信息会被有心人转卖导致泄露;其次是发生在网络上的,黑客可以轻易将用户上传时注册的各种账号信息窃取,公众场合提供的各种免费WiFi也会泄露用户个人信息;最后还有一些易泄露

个人信息的渠道,如手机微信上的各种测试游戏,只拘邮费就免费赠送物品的公众平台以及微博、微信等各类社交软件上的种种自晒。

在媒体的各类报道中,又一次被拉出“祭旗”的是170、171虚拟号段,这两个号段是工信部为打破通信行业垄断旧格局,引入虚拟运营商降低资费、提高服务水平改革的探索,但在历经两年多的“放养”后,却成为电信诈骗的专线。究其原因,不外乎实名制落实不到位以及有关部门对虚拟运营商监管不力等因素。

“打虎”要打在要害上。只有把电信诈骗的源头堵上,坚决打击并粉碎掉个人信息泄露的链条,才能真正保障民众的生命财产安全。作为普通民众,如果不想成为下一个电信诈骗的受害者,还是擦亮双眸,时刻保持警惕才好。笔者总结了五点防骗建议供读者参考。一是当需要出示本人身份证件时,一律全程监督,防止被有心人复印,确需提供身份证复印件时,最好在旁边写上仅供用于什么事项的字样。二是接到电话时,不管是谁,一提到银行卡就果断挂掉。三是收到需要点击链接才能查看的短信,千万不要点开,一律删掉。四是熟人的电话号码发来信息,当提到借钱等事项时,一律沉默,不回不应,确实关系铁的或是电话确认下最好。最后则是时刻提高警惕,要有强大的防骗意识,绝不给骗术者任何机会。

(2016)宛房管预字第2016020、2016027-031号

无理由退房

恒大帝景
白河畔 花园里 奢装御府

世界500强 冠军恒大

每天5套一口价 特惠房

建面 99-153m²墅质楼王 送1500元/m²9A奢装
最高优惠达30万元

时空穿越 异世之旅

活动时间:2016年9月3日-4日(本周末)

2600m²五星级铂金会所 * 500m²室内恒温泳池 * 400m²室外露天泳池 同步开放欢迎畅玩

千亿恒大 龙头房企
双河环绕 生态宜居
学府领地 人文城邦
航母配套 国际规划
超低密度 瞰湖府邸
滨河湿地 皇家园林
满屋名牌 9A奢装
国家一级 金碧物业

尊享热线 0377 60299999

项目地址 南阳市信臣东路与白河大道交叉口向北300米



楼盘预售【2016】第0024号
奥亚·海上帝景 * 9月3日盛大开盘
开盘85折 8888元/m²送精装 0377 6029 9999



本广告所述面积仅供参考